

REPUBLIKA HRVATSKA  
MINISTARSTVO UNUTARNJIH POSLOVA  
POLICIJSKA UPRAVA DUBROVNIK

511-03-01 Broj: 3442/92.  
Dubrovnik, 1.11.1992. godine

MINISTARSTVO UNUTARNJIH POSLOVA RH  
- za gosp. ministra I. Jarnjaka -

Z A G R E B

Štovani gospodine ministre,

Obraćamo Vam se povodom nedavno održane proslave konačnog oslobodjenja juga Republike Hrvatske i općine Dubrovnik održane u Dubrovniku 29.10.1992. godine. Tom prigodom Predsjednik Republike izvršio je smotru postrojbi koje su branile i oslobodile Dubrovnik, te pohvalio i uručio priznanja pojedincima čiji je doprinos u domovinskom ratu bio izuzetan. U smotri je učestvovala i mješovita postrojba ove Uprave.

Uručene pohvale i priznanja izazvale su stanovita nezadovoljstva među pojedininim našim pripadnicima. Vama je poznato da - su prvi udar neprijateljskih snaga na ovom području kao uostalom i diljem Republike na sebe preuzele postrojbe MUP-a u tim teškim trenucima sačinjene od aktivnog i pričuvnog sastava policije i dobrovoljaca koji su im se priključili. Mnogi od njih položili su i svoje živote ili ostali invalidi braneći rodnu grudu. Mnogi su iskazali izuzetno junaštvo i sposobnost.

Upravo ti prvi branitelji domovine su u trenucima slavlja zapostavljeni. Zapostavljeni su branitelji iz Brgata, Komolca, Osojnika, Čepikuća, Stona, Pelješca, Korčule. Među njima nisu bili samo sadašnji aktivni i pričuvni djelatnici policije već i pojedinci koji su formiranjem Hrvatske vojske iz pričuvnog sastava policije prešli u postrojbe HV. Zapostavljeni su i pojedini djelatni časnici HV koji su braneći Dubrovnik zapovjedali postrojbama sačinjenim gotovo isključivo od djelatnika MUP-a.

Posebno želimo istaći značaj i ulogu branitelja Čepikuća i Stona koji su spriječili prodiranje neprijatelja prema Pelješcu i Korčuli, čime su znatno olakšali kasnija borbena djelovanja na oslobodjenju čitave dubrovačke općine, te specijalne jedinice policije ove Uprave koja je činila sve da uspori neprijatelja i nedozvoli njegov prodor u sani grad.

Posebna čast za svakog našeg djelatnika je biti pohvaljen i dobiti priznanje od Predsjednika Republike. Ovom prigodom nit

ko od naših djelatnika nije pohvaljen, svega 4 djelatnika su dobila iz ruku: Predsjednika spomenice domovinskog rata, dok je uloga policije u domovinskom ratu nedovoljno istaknuta - ili gotovo nije ni pomenuta.

Svijesni smo da se radilo o vojnoj smotri i da su pripadnici HV zaslužni za konačno oslobodjenje domovine, ali i činjenice da su djelatnici ove Uprave na pojedinim prvim linijama - fronta bili sve do veljače ove godine.

Mišljenja smo da bi na posebnoj svečanosti trebalo uručiti - priznanja i zaslužnim pripadnicima MUP-a, jer se inače i među građanima umanjuje stvarni doprinos naših pripadnika u domovinskom ratu.

S štovanjem



ČELNIK UPRAVE  
*Amir Jasprica*  
Amir Jasprica